O6pa3zosareinbhsblii nopran «PELTY OJIMMID» — maremaTHka Bapuant Ne 760

O. A. UBanoB 100 otMMIHagHBIX 32124 /IJIs1 CTAPIIEKIACCHUKOB. 3a1aHue 5
1. B Tpex ypHax jexar: jBa OeNbIX; 1Ba YepHBIX; Oeiblil M uepHsblil mapsl. Ha ka0l n3 HuX TabiHuKa HE COOTBETCTBYET e
cozepxkumoMy. Kakoe HauMeHbIIIee iCiI0 MAapoB (M M3 KaKOH YpHBI) HAZIO BEIHYTE, YTOOBI OCIE TOTO OBITh B COCTOSHHH pa3Be-

CHUTH TaOIHIKA TIpaBUIIBHO.

2. O]IMHH&I[I[&TB IIECTEPEHOK PACTIOIOKCHBI TTI0 KPYTY TaK, YTO NEpPBass U3 HUX CICIUICHA CO BTOPOﬁ, BTOpass — ¢ TpCTBCﬁ, a
OJIMHHA/IIATas — C NepBOi. MoeT JIM Takas cucTeMa Bpalarbes? A eCliu IECTEPEHOK JIBEeHa/IaTh?

3. Ha npsiMoit 1aH HabOp OTPE3KOB, JTIOOBIE [1Ba U3 KOTOPHIX HMEIOT OOIIYIO TOUKY. JIOKaKUTe, 4TO CYIIECTBYET TOUKA, IPUHA-
JIeKallas BCeM OTpe3KaM.

4. ®ynkuus f3ajana na Beeii npsaMoii 1 Takosa, uto 2f(x) + f(1—x) = 3x2. Haitute f(5).
5. CKoJBKHMH CIIOCOOAMM MOKHO PACCTaBUTh Ha MAXMaTHOM J0CKe 8 najei Tak, 4To0bl OHM He Oumu Apyr apyra?
6. TIposepste, uto 1110-1111-1112- 1113+ 1 = (1235431)2.

7. KOTeHOK CHIUT Ha CEPEAMHE JICCTHHIIBI, MPUCIOHEHHON K cTeHe. I1o kakoif TpaekTopum OyJeT ABHraThCsi KOTCHOK, €CIN
JIECTHHIIA 3aCKOJIB3UT 110 110Jy?

8. Haiinure MHOXECTBO TOYEK, SB/ISIOMIMXCS BEPLUIMHAMH NPSIMOTO YIVIa TPEyTroJbHHKA, JBE APYTHe BEPIIMHBI KOTOPOTO JIeKAaT
Ha CTOPOHAX APYToro MPSMOTo yIia.

9. Jlokaxure, 4TO JECATHYHAS 3aIIMCh HEKOTOPOIT CTENeHN uncia 27 3aKaHYMBACTCS YETHIPbMSI HYJISIMH M €/THHULICH.

10. Ussectho, uto a@ > b > ¢ > d > e. Jlokaxure, uto a* —b*> + ¢ —d*> +¢* > (a—b+c—d+e)2.




